
附件1

第八届“创客中国”中小企业创新创业大赛组织方案
组织机制

大赛设立组委会，负责大赛组织实施。工业和信息化部副部长徐晓兰担任组委会主任，组委会成员单位包括财政部经济建设司、工业和信息化部相关司局、工业和信息化部网络安全产业发展中心（工业和信息化部信息中心）、工业和信息化部中小企业发展促进中心。

组委会下设秘书处，负责统筹推进大赛相关事项。秘书处下设办公室，设在工业和信息化部网络安全产业发展中心（工业和信息化部信息中心），承担赛事组织协调、宣传推广、技术保障和成果转化等工作。

大赛设立专家委员会，负责提供咨询服务、完善项目评审规则等工作。
组织单位
全国总决赛组织单位

主办单位：工业和信息化部、财政部、广东省人民政府
承办单位：工业和信息化部网络安全产业发展中心（工业和信息化部信息中心）、广东省工业和信息化厅、广东省财政厅、东莞市人民政府
区域赛组织单位

省级中小企业主管部门、财政厅（局）主办。

专题赛组织单位
秘书处办公室会同省级中小企业主管部门主办。
境外区域赛（决赛）组织单位

工业和信息化部中小企业发展促进中心主办。

赛事安排

举办区域赛（35场）

由省级中小企业主管部门、财政厅（局）举办，项目来源于所辖区域内参赛者报名。区域赛赛事赛程、专家评审、奖励激励机制设置由举办单位自行确定。各省级中小企业主管部门要切实提高认识，围绕大赛主旨，精心组织中小微企业和创客积极参与大赛；发掘和推荐本地区创新能力较强、发展潜力较大的中小微企业。

举办专题赛（共13场）

在大赛秘书处指导下，秘书处办公室会同省级中小企业主管部门及相关政府部门联合举办，围绕在全国具有规模优势和影响力的地方主导产业，发掘、培育并持续服务一批产业领域内具有关键核心技术的创新型企业，加速整合相关资源，激发产业活力，着力提升产业创新能力，助力打造一批世界级先进制造业集群和中小企业特色产业集群。专题赛赛事赛程、专家评审、奖励激励机制设置由举办单位自行确定，并与工业和信息化部相关业务司局加强沟通。

举办境外区域赛（共1场）

由工业和信息化部中小企业发展促进中心会主办，聚焦搭建中外创新资源对接桥梁，促进国内外科研院所、高校、创业者、投资机构共同合作，推动中小企业“走出去”和“引进来”。境外区域赛赛事赛程、专家评审、奖励激励机制设置由举办单位自行确定，并与工业和信息化部国际合作司加强沟通，向第八届“创客中国”国际中小企业创新创业大赛（决赛）推荐参赛项目。
项目推荐

    省级中小企业主管部门向组委会推荐区域赛12名（企业组前7名、创客组前5名）；工业和信息化部网络安全产业发展中心（工业和信息化部信息中心）向组委会推荐各专题赛8名（企业组前5名、创客组前3名）；工业和信息化部中小企业发展促进中心向组委会推荐境外区域赛（决赛）获奖项目前12名（企业组前7名、创客组前5名），经组委会秘书处审定后，进入全国500强备选名单。   
工业和信息化部所属高校可向组委会推荐本校创新创业类赛事获奖项目前5名（注明企业组或创客组）。经组委会秘书处审定后，进入全国500强备选名单。

全国500强备选项目推荐截止日期为2023年10月13日。所推荐项目须为推荐截止日期前经区域赛、专题赛、境外区域赛决赛选拔胜出，且已导入大赛官网项目库。

全国500强和50强专家评审

由大赛秘书处组织，评审专家从专家库中选拔抽取，在各举办单位推荐项目的基础上，通过专家评审等方式，从全国500强备选名单中产生全国500强（企业组300强和创客组200强）和50强（企业组35强和创客组15强）。经组委会同意后，全国500强和全国50强项目名单分别于大赛总决赛之前公示，公示期均为5个工作日。

举办全国总决赛

全国总决赛经全国50强项目现场演示和答辩、评委当场亮分、现场公证，按得分高低产生获奖项目，并颁奖。全国总决赛在广东省东莞市举办（具体时间和地点另行通知）。

全国总决赛设置企业组一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名、优胜奖16名，创客组一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名、优胜奖8名。

四、参赛条件及要求
企业组

1.在中国境内注册，符合《中小企业划型标准规定》的中小微企业；

2.参赛项目已进入市场，具有良好发展潜力；

3.拥有自主知识产权且无产权纠纷；

4.无不良记录。

创客组

1.遵纪守法的个人或团队；
2.参赛项目的创意、产品、技术及相关知识产权归属团队核心成员，与其它单位或个人无知识产权纠纷；

3.企业创新项目不得参加创客组比赛。

五、政策激励

优秀项目可获得以下支持：

（一）宣传展示。通过“创客中国”国家创新创业公共服务平台、中国国际中小企业博览会、APEC中小企业技术交流暨展览会等渠道，对参赛项目、“双创”资源和对接成果进行展览展示、宣传报道和服务推介。

（二）投融资对接。向政府投资基金、创业投资机构、银行等推荐，组织线上线下需求对接、产融对接、大中小企业融通等活动，集聚带动各类投融资机构为参赛企业提供多元化服务。

（三）落地入驻园区。组织赴开发区、产业园区、产业集聚区等产业基地参与产业对接，定制“空间+金融+政策”组合式政策包，享受最新创业扶植政策和创业孵化服务，加速实现产业化。

（四）“创客中国”全国500强、50强企业申报专精特新中小企业、专精特新“小巨人”企业的支持政策，按照《优质中小企业梯度培育管理暂行办法》执行。


