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申报表填写过程中如有任何问题，请与工业和信息化部信息中心统计分析处联系咨询，电话：010-68200375。

一、企业名称：请填写贵企业希望在百强榜上展现的名称，推荐使用集团名称。
二、企业性质：请从“国有”、“非国有”两种性质中选一项填写。国有是指国有及国有控股企业, 非国有是指其他企业。
二、上市地点：如企业股票已经上市挂牌交易，则请填写挂牌交易所；如股票尚未上市挂牌，则请填写“未上市”。
三、注册地址：请填写位于国内的主要实体的注册地址。请勿填写海外地址。
四、营业收入：包括企业的主营业务和其他业务收入、境内和境外的收入。不含营业外收入，不含增值税。
五、互联网业务收入：企业通过互联网开展的业务实现的收入。通过互联网开展的业务包括但不限于互联网信息服务、互联网接入服务、互联网数据中心业务、内容分发网络业务、互联网域名解析服务、在线数据处理与交易处理业务、互联网资源协作服务业务、互联网虚拟专用网业务。
六、营业利润：以营业收入为基础，减去营业成本、营业税金及附加、销售费用、管理费用、财务费用、资产减值损失，加上公允价值变动收益（减去公允价值变动损失）和投资收益（减去投资损失），计算得到营业利润。
七、净利润：以利润总额为基础，减去所得税费用，计算出净利润（或净亏损）。
八、研发费用：指企业研究开发新产品、新业务、 新技术所发生的各项费用，包括新产品设计费、原型系统开发设计、技术图书资料费、研究机构人员工资、研究设备折旧、技术研究有关的其他经费以及委托其他单位进行科研试制的费用。包括当年发生的，计入当期损益的研究阶段的支出，以及已经资本化的开发阶段的支出。
九、纳税总额：企业在2015年在我国境内实际缴纳的所有税款合计金额。计算范围包括全部税种。
十、资产总额：年末的资产总额。
十一、员工总数：年度平均从业人数（含合并财务报表合并范围中所有企业的人数之和）。
十二、研发人数：年度平均主要从事研究和开发活动的从业人员数量（含合并财务报表合并范围中所有企业的研发人员人数之和）。
十三、企业的主要服务对象：即企业的主要客户类型，请从“个人”、“企业”、“两者兼有”三个类别中选择一项填写。如果申报企业80%以上的客户为个人或企业，则请选择对应项目，否则请选择“两者兼有”。
十四、覆盖个人用户数：2015年内，使用过在线产品、业务或服务的个人用户数。
十五、覆盖企业用户数：2015年内，与申报企业有正常开展业务的企业客户数。
十六、日均 PV（含移动端）： 2015年1月1日-12月31日，企业旗下所有域名和移动端的日均页面浏览量。
十七、日均 UV（含移动端）： 2015年1月1日-12月31日，访问企业旗下所有域名和移动端的日均独立访问者。
十八、其他业务情况：企业认为所有可以展现本企业在2015年业务发展情况的信息均可在此填写，此处填写的内容在评选时会予以考虑。
十九、专利权数量：截至2015年年底，企业持有的由我国或外国专利主管机关授予的，尚处于在法定保护期限内的专利权数量。
二十、发明专利权数量：截至2015年年底，企业持有的由我国或外国专利主管机关授予的，尚处于在法定保护期限内的发明专利权数量。
二十一、国家或行业标准：截至2015年年底，本企业参与制定的，由国家标准化主管机构或各主管部、委（局）批准发布的标准。
二十二、国际标准：截至2015年年底，本企业参与制定的，由国际标准化组织（ISO）、国际电工委员会（IEC）和国际电信联盟（ITU）制定的标准，以及国际标准化组织确认并公布的其他国际组织制定的标准。
二十三、其他创新情况：企业认为所有可以体现本企业在2015年创新情况的信息均可在此填写，此处填写的内容在评选时会予以考虑。
二十四、企业简介：不超过400字的企业介绍，该内容主要用于互联网企业百强榜单向社会发布时，介绍入榜企业使用。
二十五、主营的产品、服务、品牌，主要用户群体，简介，是否为驰名商标：“主营的产品、服务、品牌”指互联网企业提供的主要产品或提供的主要服务，以及推广的主要业务品牌。填报时按在营业收入的占比由大到小排列。“主要用户群体”请填写“个人”或“企业”，如主要服务某类细分人群，也请写明该类人群的特征。“简介”请简要填写该产品的主要功能。“驰名商标”指的是企业所有的，经国家工商总局商标局、国家工商总局商标评审委员会或人民法院认定的“驰名商标”，及由省级工商行政管理部门认定的“著名商标”这两类商标。
